

- d) Odporučuje li se to za příčinou úplnosti a přehlednosti: popsání v obvodu scelovacím se nalézajících veřejných silnic a cest a vodotoků, i pokud na těchto předmětech změny předsevzaty, pokud se týče předměty tyto v společná zařízení pojaty nebyly, s udáním zvláštních poměrů ve příčině užívání, svádění vody a bránění se jí v obvodu scelovacím stávajících, dále stávajících snad zvláštních zařízení ochranných proti příhodám živelním.
- e) Průkaz změn ve stavu závad pozemků náhradných, s udáním pořadí nově povstalých břemen, a náhrady částečné. Při tom udána budtež břemena pozemků, která odpadla, nově povstala, modifikována byla a zůstala, popisující pozemky dle jich polohy místní a vyznačující je v mapě, dále udána budtež jména a bydliště oprávněných a povinných.
- f) Přehledné sestavení vyrovnání peněžitých, která každý jednotlivý účastník platiti neb obdržeti má, s poznamenáním, zdali — aneb z jaké příčiny dána býti nesmí.

Jeví-li se to býti vhodným, zřízen budiž dle mapy prvotní v měřítku přiměřeném náčrtek pro orientování, v němž vše pokud možno zřetelně vyznačeno budiž, co sloužiti může ku doplnění tohoto popisu. Náčrtek pro orientování budiž listině přivěsen a při popisu naň poukazováno.

Vyložení listiny a vyjednávání o ní.

§. 137.

O listině budiž by docíleno bylo její shody s elaboráty plánu a generálním aktem, jakož i s rozhodnutími po schválení plánu vydanými a učiněnými opatřeními jednáno a dle instancí rozhodnuto.

Za tím účelem budiž po 14 dní vyložena. Čas a místo vyložení, jakož i lhůta, po kterou též po uplynutí lhůty k vyložení ustanovené námítky podány býti mohou, vyhlášeny budtež v obcích obvodu scelovacího. Lhůta tato nesmí býti delší 14 dnů.

Vzešla-li vydaná rozhodnutí v moc právní a provedena-li byla potřebná snad oprava listiny, jakož i nebyly-li podány námítky, budiž listina s připojenými spisy jednacími komisi zemské k stvrzení a připojení pečeti úřední zaslána.

Po opisu stvrzené listiny dáno budiž dotýčenému politickému úřadu okresnímu, jakož i představenstvům při scelování účastněných obcí a samostatných obvodů statků.